１０分間計算

	２　EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(ばい),倍)
	合計点

/100


	①　　４の２ばい
	
	①　　３×２　＝
	

	②　　５の２ばい
	
	②　　０×２　＝
	

	③　　９の２ばい
	
	③　１０×２　＝
	

	④　　０の２ばい
	
	④　　９×２　＝
	

	⑤　１３＋１３　＝
	
	⑤　１１×２　＝
	

	⑥　２０＋２０　＝
	
	⑥　　５×２　＝
	

	⑦　３８＋３８　＝
	
	⑦　　１×２　＝
	

	⑧　１３の２ばい
	
	⑧　　６×２　＝
	

	⑨　２０の２ばい
	
	⑨　１４×２　＝
	

	⑩　３８の２ばい
	
	⑩　　８×２　＝
	

	時間　5分　　　　　　　　得点　　　　/50
	時間　5分　　　　　　　　得点　　　　/50


１０分間計算

	EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(はん),半)　EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(ぶん),分)
	合計点

/100


	①　　４のはんぶん
	
	①　　４÷２　＝
	

	②　　６のはんぶん
	
	②　　６÷２　＝
	

	③　１０のはんぶん
	
	③　１０÷２　＝
	

	④　　０のはんぶん
	
	④　　０÷２　＝
	

	⑤　　２のはんぶん
	
	⑤　　２÷２　＝
	

	⑥　２０のはんぶん
	
	⑥　２０÷２　＝
	

	⑦　３０のはんぶん
	
	⑦　３０÷２　＝
	

	⑧　１２のはんぶん
	
	⑧　１２÷２　＝
	

	⑨　２６のはんぶん
	
	⑨　２６÷２　＝
	

	⑩　６０のはんぶん
	
	⑩　６０÷２　＝
	

	時間　5分　　　　　　　　得点　　　　/50
	時間　5分　　　　　　　　得点　　　　/50


月　　日（　　）名前　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

「EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(へいきん),平均)（おなじEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)さにならす）」

（問題１）絵のようにシーソーに人がすわっています。

●●●●●　　　●●●●●●●

―――――――――――――――――

　　　　　　　　△

①EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(みぎ),右)とEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひだり),左)はそれぞれなん人ですか？

	右は　　　　　人　　左は　　　　　人


②どちらがさがりますか？

	にさがる


③どちらが、なん人EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)いですか？

	  が　　　人多い


④まっすぐになるようにしたいのですが、どちらから、なん人うつればよいですか？

	から　　　　へ　　　人うつればよい


⑤右左はなん人ずつになりましたか？

	人ずつ


（問題２）絵のように、２つのEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れつ),列)にならんでいます。

１EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れつめ),列目)●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●

２列目●●●●●●

①1列目と２列目はそれぞれなん人ですか？

	1列目は　　　　　人　　2列目は　　　　　人


②どちらが、なん人EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)いですか？

	  が　　　人多い


③おなじ人ずうにしたいのですが、どちらから、なん人うつればよいですか？

	から　　　　　へ　　　人うつればよい


④１列目と２列目はなん人ずつになりましたか？

	人ずつ


（問題３）絵のようにＡとＢ２つのグループに人がわかれています。

	Ａグループ

●●●●●●●●●


	Ｂグループ

●●●●●●●●●●●●●


①ＡグループとＢグループはそれぞれなん人ですか？

	Ａグループは　　　　　人　　Ｂグループは　　　　　人


②どちらが、なん人EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)いですか？

	  が　　　人多い


③EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しあい),試合)をしたいので、おなじ人ずうにしたいのですが、どちらから、なん人うつればよいですか？

	から　　　　　　へ　　　人うつればよい


④１列目と２列目はなん人ずつになりましたか？

	人ずつ


（問題４）おさらのEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なか),中)にたくさんのおかしがはいっていて、けいこちゃんとまなぶくんは、あまりふかくEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えずにカンでわけあいました。おさらのなかにのこりはありません。あとでくらべてみると絵のようになっていました。

	けいこちゃん

●●●●●●●


	まなぶくん

●●●●●●●●●●●●●


①けいこちゃんとまなぶくんはそれぞれなんこもらいましたか？

	けいこちゃんは　　　　こ　　まなぶくんは　　　　こ


②どちらが、なんこEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)いですか？

	  が　　　こ多い


③あとあとうらまれたくないので、おなじこすうにしたいのですが、どちらが、なんこあげればよいですか？

	から　　　　　　へ　　　こあげればよい


④まなぶくんとけいこちゃんはなんこずつになりましたか？

	こずつ


（問題５）５００mlのジュースをけいこちゃんとまなぶくんが、コップにそれぞれジュースをつぎました。ジュースのこりはありません。あとでくらべてみると絵のようになっていました。

けいこちゃん　　　　　　　　まなぶくん

	
	
	

	
	
	

	
	
	


①けいこちゃんとまなぶくんはどちらが多いですか？

	が多い


②あとあとうらまれたくないので、おなじぐらいにしたいのですが、じょうぎをつかって、だいたいおなじりょうになるようにEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(せん),線)をひいてください。

③りょうをはかってみたらEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(すく),少)ないほうは２３０ml、多いほうは２７０mlでした。だれのがどのくらい多いですか？

	  が　　　　　ml多い


④どちらが、なんmlあげればよいですか？

	から　　　　　　へ　　　mlあげればよい


④ジュースはなんmlずつになりましたか？

	mlずつ


＜まとめのテスト＞

（問題１）絵のようにシーソーに人がすわっています。

●●●●●●●●●●●　　　●●●●●●●

――――――――――――――――――――――――――

　　　　　　　　　　　　△

どちらからなんにんうつればよいですか？

	（計算）



	（答え）


（問題２）絵のように、２つのEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れつ),列)にならんでいます。

１EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れつめ),列目)●●●●●

２列目●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●

どちらからなんにんうつればよいですか？

	（計算）



	（答え）


（問題３）絵のようにＡとＢ２つのグループに人がわかれています。

	Ａグループ

●●●●●●●●●●●●●●●●●●●
	Ｂグループ

●●●●●


どちらからなんにんうつればよいですか？

	（計算）



	（答え）


（問題４）おさらのEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なか),中)にたくさんのおかしがはいっていて、けいこちゃんとまなぶくんは、あまりふかくEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えずにカンでわけあいました。おさらのなかにのこりはありません。あとでくらべてみると絵のようになっていました。

	けいこちゃん

●●●●●●●●●


	まなぶくん

●●●●●●●●●●●


どちらからなんこあげればよいですか？

	（計算）



	（答え）


（問題５）５００mlのジュースをけいこちゃんとまなぶくんが、コップにそれぞれジュースをつぎました。ジュースのこりはありません。あとでくらべてみると絵のようになっていました。

けいこちゃん　　　　　　　　まなぶくん

	
	
	

	
	
	

	
	
	


②おなじぐらいにしたいのですが、じょうぎをつかって、だいたいおなじりょうになるようにEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(せん),線)をひいてください。

③りょうをはかってみたら多いほうは３２０ml、EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(すく),少)ないほうは１８０mlでした。どちらからどれくらいあげればよいですか？

	（計算）



	（答え）


月　　日（　　）名前　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　.
「EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(へいきん),平均)Ver2（おなじEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おお),多)さにならす）」

（問題）絵のように人が列にならんでいます。どこから、どこになん人うつるとみんな同じ長さの列になるでしょうか。

①どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●

2列目●●●

3列目●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目


②どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●
	→
	1列目

2列目

3列目


③どこから、なん人？

	

	1列目●●●●

2列目●●●●●●●●

3列目●●●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目


④どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●

４列目●●●
	→
	1列目

2列目

3列目

４列目


⑤どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●●●

４列目●●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目

４列目


⑥どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●●●

４列目●●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目

４列目


⑦どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●●●

４列目●●●●●

５列目

６列目●●●●●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目

４列目


⑦どこから、なん人？

	

	1列目●●●●●●

2列目●

3列目●●●●

４列目●●●●●

５列目●●

6列目●●●

７列目●●

８列目●●●

９列目

１０列目●●●●
	→
	1列目

2列目

3列目

４列目
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